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DOMACI UKOL 023 - ZADANI

1.

Na silnici z Prahy do Bratislavy (vzdalenost 360km) jedou proti sobé 2 auta. Automobil z Prahy ujede za ¢tvrt
hodiny 15 kilometrd a automobil z Bratislavy ujede kazdé 2 minuty 2 kilometry. Jakd vzdalenost je mezi
automobily po jedné hodiné a jaka je mezi nimi vzdalenost po 3 hodinach?

2.
Vojdci pochodovali rychlosti 110 krokd za minutu. Kolik kilometrd usli za 1 hodinu a 22 minut pochodu, je-li
délka vojenského kroku 75 centimetra?

3.
Hajny Robatko obejde les za 2 100 sekund. Za kolik minut obéhne 7krat stejny les jelen, bézi-li 7krat rychleji?

4,
Honza jede na kole pravidelnym tempem na rovné silnici mezi Treboni a Jindfichovym Hradcem. Za 2 sekundy
ujede 13 metra. Kolik kilometr( ujede za ¢tvrt hodiny?

5.
Nakladni automobil jede stalou rychlosti po dalnici. Za dvé a ¢tvrt hodiny ujede sto tficet pét kilometra. Kolik
decimetrl ujede touto stalou rychlosti za 5 minut?

6.

Z Prahy do Brna vyjede automobil a z Brna do Prahy vyjede soucasné motocykl. Vzdalenost Prahy a Brna je 250
km . Automobil ujede za kazdych 300 sekund 10 km a motocykl ujede kazdych deset minut 25 km. Jaka je
vzdalenost mezi automobilem a motocyklem po 30 minutach a po jedné hodiné?
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